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1. (o) Hoputnphiote 6T

5 = 2
ZA( gt ) = X =
() Av 0 [0,1] \ A(e) frav xevé, Va elyape [0,1] C A(e), onéte 1 < A(A(e)). Ouwe, av e < 1,
and to (a) mafpvoupe A(A(e)) < 2e < 1.
(v) Apol 0 < g, <1, yie xde j € N éyoupe A C A(1/5) C [-1/45,1+1/5]. Apa,

oo

AC ([=1/5,141/4) = [0,1].

Eriong, ané 1o (),
A(A) S A(A(1/5)) <2/j
v xdde j € N. Apa, A(4) = 0.
(8) Eyoupe QN[0,1] = {gn : n € N} C A(1/j) v xdde j € N, dpa QN [0,1] € N2, A(1/5) = A
T xdde j € N, w0 [0,1] \ A(1/7) etvon xhetotd xou movdevd tuxvéd (Subt dev mepLéyer prtole).
Ac unodéooupe T to A elvar apdurowo. Av A = {x,, : n € N}, 161 pnopolue vo ypddouue

[0,1] = AU([0,1]\ 4) = (U{xn}> u (U([O, 1 \A(l/j))) ~

n=1 j=1

Auté odnyel oe dromo: Gha o olvora {z, }, [0,1] \ A(1/7) elvou xdetotd, dpo xdmolo and autd Yo
EMPETE VoL TEPLEYEL Ddo TN, amd To Yedprue Tou Baire. Yuvende, to A elvan unepaptdurowo.

2. Kdvouye npwta Ty emniéov unddeon 6t to A elvon pporypévo unocivoho tou [0, 00). Anhady,
undpyer m > 0 dote A C [0,m]. Eow ¢ > 0. Agod A(A) = 0, undpyet axorovdia {Ry}
S tnudtwy Ry = [ag, by] C [0,00) dote A C U Ry xon > peq (b — ag) < e. Tére,

o0
{z?: 2z € A} C U[ai,b%]
k=1
ol
oo [ee] oo
bQ—CL]C Zbk—ak bk—|—ak Zbk—ak <2m5
k=1 k=1 k=1

Agod N ({z?: x € A}) < 2me v 0 Tuydy € > 0, cupnepatvoupe 6t A({z? 1 = € A}) = 0.
Eotw topa A C [0,00) ue AM(A) = 0. Opilouvpe A, = AN[0,m], m € N. Tére, A(4,,) =0
xou 10 Tponyoluevo Bhua defyver 6t A({z?: x € A, }) = 0. AgoD

{2 xc A} = U{xzz x € An},
m=1
énetor 6Tt A({2? : z € A}) = 0. To (o woyler av A C (—00, 0] xou A(A) = 0.
T v yevird mepintwon, av A C R xou A(A) = 0, opilouye AT = {z € A: z > 0},
={z € A: z <0} xau, ypnowwonoudvtag to npdNyoluevo Bua, naipvoupe

AB)<A{z?:ze AT+ A{2?: e A7) =0.

3. () To C eivor ¥hew0T6 WS ToPH XAeloTOY ouvORwY: éyoupe C = Now, 1™ xon x&de I eiva
TETEQACUEVT] EVWOT] HAELTTOV DLOG TNUATWY.



(B) To C dev éyer yepovwuéva onpela: éotw = € C. T xdde n € N, 10 & avixel oe xdnowo ané o
2" yAeloTd Blao T it { I Tourd I(n)
fuoato 1, mou oynpatiCouy o OLNEYLOTOVY €val amd Ta GXpo. TOU ac
T0 TOVUE Y, elvor Slapopetind and to z. To urhxoc Tou I,(C ") etvou (00 ue 1/3™, dpa |x —yn| < 1/3™.
Kéde dnpo Swoothatoc I,g") ebvon onpelo Tou C. Tuvendde, yn € C, yn # x uou Yy, — . Enetan
ot 10 2 elvou onpelo cuachpevonc Tou C.
(v) Av xdmowo (un tetpypévo) didotnua J tepiéyeton oto C, t6te yio xdide n €youue J C I,g"), oToU

I,gn) elvor xdmoto amé 1o XhewTd daoThuata oL oynuatiouy 1o 1M, Térte, A\(J) < )\(I,i")) =
1/3". Agob autd ouuBaiver yio xdide n, ouurepatvouue 6t A(J) = 0, droro.

4. Aclyvoupe pe enoyoyh 6t v xde n € N, o 1/4 Boloxetan 670 eowtepnd xdmoov and ta
I,gn), xon ywpller To I,En) oe dUo Yépr) Tmou €youv Aoyo 3 1 1 av n meplttdg xou 1 : 3 av n dptioc.
Ereton 61t 1 € C add, Yo x&de n € N, 0 1 dev ebvon 6xpo xavevéde amd o 2" xhetoté Do Tt
1" rou o { Im
& ynuatiouy To .

INo mopdderypo, ac vnoVécovue 6T & € Ilin) = (a,b) xu x —a = 3(b— ) (edw, 0 n elvou
neptttéc).  Lto embpevo PBrhua, ywpelloupe o [a,b] oe tpla (oo uépn xon xpotdue Tt [a, 2“3+b],
[Qb%, b]. Hoportnehote 6Tt & = ?’lﬂ%, dpa Qb% <z <bxo

b_x:b_?)b—l—a:b—a:3(3b+a_2b+a) :3<x_2b—|—a>.

4 4 4 3 3

5. (a) Av ¢, € {0,1,2} t61e

=2
<> 5=t

n=1

w‘3

%

(8) Eotw z € [0,1]. Xwpilouye 10 [0,1] 070 tpla unodaothuara [0, 5], (3, 2) xou [2,1]. ©éroupe

cgc = 0,avx € [0,1/3]
a = 1, avae (1/3,2/3)
c1 = 2, avx € [2/3, 1].
'Etot, oe x&le neplntwor, €éyouue
C1 1
<< 42
3 - 3 + 3

Ac unodéooupe L x € [O, %} Xwpllovye autéd To ddoTnua oTa Tpla UTOBLIG THOTA [O, %], (%, %)
o [9, 3] xa Vétoupe co = 0,1 ¥ 2 avtloTolya av To & avixel 6To apioTepd, 010 Uecaio 1) o To
0etLd amd autd T BLocc‘mpoc‘roc Avddoya opileton t0 ¢ btay T € (g g) S [ 1], £€ToL WoTE, OF

xdde mepintwon, va €youue

Co 1
§+37_I_§+37+37.

Yuveyilovpe TNy emAoyh TwV ¢, Ye auTd TOV TPOTo €T0L WO TE, Yia x8Ue N, vo €youue

N Cn 1
§23—+3—N.

| /\

o0

o < ?%N, EneTon OTL 1] OELRd. Z S ouyxhiver 670 T,
n=1 n=1

o0
-y n
n=1 3
(v) Eoww 6t xdmowog z € [0, 1] et d0o diapopetind tpladixd avamtdypoto:

M=z

Aol howndy, yio xdde N éyouvpe 0 < o —
dnhodh

oo

»\
w\



Eotw n o pxpdtepos guodc yia tov onolo ¢ # by, xau ac unoYéooupe Ot ¢, < by, Aol

k=n k=n
nol oo o o
Cr Cn, 2 cp+1 by, by
DSt D = e S <)
k=n k=n+1 k=n

Brénouye 6TL
bp=c,+1, cz=2avk>n, bp=0avk>n.

YUVERKC,
n

br m
=2 5 =g
k=1
6mov m =137+ 03" 2 4 ... 4 b,,.

Avtiotpoga, ov & = m/3" vy xdnowv m € N, ypdoouue tov m o1n popeh m = b13" 1 +
ba3" 24 - by, 610U b € {0, 1,2} xon by, # 0, xon TokpVOUUE 0O BLAPOPETIHS TELADLXG OV O TOY LOTAL
vy tov @, T 0 - bybg by xow 0-by - byy_1(byy —1)2-+-2- -+
(8) 'Eotw = € [0,1] xou 0 cica-- - n tpadind nopdotaon mou Befxaue yio tov © oto (B). Efveu
pavepd 6tz € I av xon ubvo av ¢ = 0 ¢; = 2. Enlong, 2 € I av xow pévo av ¢; € {0,2}
ot ¢ € {0,2}. Me tov (S0 tpémo, © € I av xa uévo av ¢y, ..., ¢, € {0,2}. Av tdpa x € C,
tote €, I™ . Eretar 611, v xdde n € N, ¢, € {0,2}.

Eotw thpa x € [0,1]\ O xar é0tw 0+ crez -+ - pia tptadued nopdotaoy tou . Av z ¢ I, téte
2 <w <2 ANG, ané moyéon G <a < 4+ & malpvoupe 0 < ¢1 < 2, dpa ¢y = 1. Trodétoupe
6T, Yia xdmoto n > 2, éyoupe € I g x ¢ 1M, Agot = ¢ 1™, 10 x dev unopel vo ebvos
dxpo %4moLou TELdI0Y Brac TALATOC atd autd Tou anotehoty 1o 1Y Trdoye, Aowndy povadind
avolyTd TELadd BIAo TN Uixoug 3%1 070 0Tolo AVAXEL TO T XOL, AVULYXAC TG, AUTO EVOL TO

n—1 n—1 1

To yeyovée 6t ¢ 1M onuaiver 6TL 10 = avixel 670 ueoaio avowyté Tpito auTol Tou BlG TALNTOC,

drhad

A6 autd xau T oyéon

Ck  Cn ck | cnt1
A i
;3k+3n—x—l§3k+ 3n

modpvoupe 0 < ¢, < 2, nAadh ¢, = 1. Av howndy = ¢ C, 16T, yiot Tov ENEYLGTO QUOXS N UE
¢ I woyte ¢, = 1.

6. Oewpolye 1o ddotnua 10 = [0,1] xo 0 ywplloupe o tpla BlaoThuaTe: T0 Uecaio éxel wrixoc
% ot T AL B0 €xouv To (o pxoc. Agaipolue o avouxtd pecaio SidaTrua o ovoudlovue 1M
10 oUvoho Tou amoyéver. To T evor mpogavie ¥helotd chvoro, xow A(IM) =1 — %. Xwpilouvpe
xadéva ané ta 800 dacThata Tou oynpatilou 1o IV oe tpla Slao ThHuaTa: To pecaio éyet pfxog 3%
xol Tl GAAa B0 €youy to (Bto prixog. Koatémy, agorpolue to yeooto avowxté didotnua. Ovoudlouue
I 10 oivoro mov amopéver. To I glvon Tpogavie xheloté chvoro, xa

0 d 0
AMIP)y = W)y -2 =1-- -2,
(I®) = AID) - 255 =1- 5 -2
Tuveyilovtac pe autdv Tov TpéT0, xaTaoxeudloupe Yo xdlde n = 1,2, ... éva xhewwt6 olvoro I

étoL Hdote N axohoudia (1) va éyer tic eEhc WLoTNTEC:



1. I 5 10HD g yéide n > 0.

2. To I™ eivor 1 évwon 2" xhetoTéhy o TRUdTLY Tou €Youv To Bio Yfxoc.

n)y 5 5 n—134
AWy =1-2-25 —...—2n 12
Téhoc, opllouue
Ds = ﬂ ™.
n=0

[Tapatnpolye ot

n—1
MDs) = lim MI™) = lim, [1 B (1 () )] o
(n)

Av I,E,n) efvor xdmolo amd Ta XAl Td dac TRt Tou oy natilovy to 1 téte o urxoc tou I, ei-

L1
2’!L

onwe oty Aoxnon 3, unopolue va delloupe ot to Dj elvon TéAelo xou dev meptéyer SlaoTUaTOL.

vou {50 pe {1 -4 (1 - (%)nil)} — 0. XpnowonowdvTag authy TNy TATReo@oplo xot douAeboVTAC

7*. Ané v mponyoluevn ‘Aoxnon woylel to e€hc: av I ebvan éva SdoThpo uAKoUs @, ot av
axohovdiooupe T Sladixaoia xataoxeuric Tou cuvdiou tou Cantor aporpdvtag oto N—00Td B
avouxtd unodiao ThaTa Pixoug ad /3" (6tou 0 < 6 < 1), Té1e 10 GUVORO TOU TPOXVTTEL BEV TEPLEYEL
Soo Thuarta xon €xel pétpo a(l —9).

Haofpvoupe 0 < 61 < 1 xou xataoxeudloupe cOvoro D o710 [0,1] ue tov maparndve tpéno. To
D! dev mepiéyer daothuata xou A(D') =1 — §;.

To By = [0,1] \ D' eivon o aprdyufioyun éveon avoutev dwotnudtwy: By = UjR;}. Se x&de
AAE0TO Ddo T le», J € N, xdvoupe tny (Bl xataoxeu| pe xdmoo 0 < dy < 1 (1o Blo yio xdde
7). Tpoxinter obvoro D? mou dev mepiéyer Bloothipora xou éxel pétpo A(D?) = (1 — d2)A(R)).
OptZouue

D? = D' U (Ux,D3).

Tore,
)\(DQ) = (1 — 61) + (1 — (52)61 =1—6165.
To By = [0,1] \ Dy ebvor mdih puar aprdufiowun évaon avouxtev domudtwy: By = UjR7. e xdde

AAE0TO Ddo TN R?, J € N, xdvoupe tny (Bl xotaoxeu| pe xdmoo 0 < d3 < 1 (1o Blo yio xdde

7)-

Enaywywd, opilouue wa axohoudio {D™} unocuvddwy tou [0, 1] ye tic eZfic Wbidtnrec:
1. D" c B" =[0,1]\ D",
2. /\(Dn) =1- 5152 s (Sn

3. To D™\ D" elvou évwon aprdufioev 1o TARYOC Un ETUUAUTTOUEVWY XAECTHOY GUVONGY
D? | xadévo and to onola Jev MEpIEYEL DG THULATA.
J )

Mropolye pdhioto vo emAEEOUUE CUYXEXPIUUEVD 0 = gji% wote
2" +1 1
01020y = Ton+1 - 9

OplZovpe E = U2 D", Téte, A(E) = lim A(D") = lim (1 —6;---6,) = 3. To E eiva
uetpriowo, apol xdde D™ givar cUvolo Borel.
Eotw J = [a,b] vnodidotnua tou [0,1]. O woyvpioude sivor 6T undpyer unodidotnua R

xdrowv B,, ®wote R;-L C J.

Andédeitn. Me e dromo anaywyr. Eotw 6t dev undpyet le» C By pe R‘} C J. Hoapatnphote
OTL UTdpYEL J OOTE le- NJ # 0 (e Ya etyape J C DY) drono). Awol 1o le- = (aj,b;) ebvan
avoLxTé, To R} N J ebvar ddotnua. Awaxplivoupe i e€Xg TEPIITWOELS:



(a) a; < a < b; <b: vndpyer R} = (ar,by) pe b < ap < b (e, [bj,b] € D' 7o onolo ebvou
dromo). Téte buwc, undpyer RE = (as,bs) C [bj, ar) Moyw e xataoxeuic tou D, Apa, undpye
Rl C J. Auté v dtoro.

(B) a < aj <b<b;: xatahfiyoude oe §rono pe tov (B0 Tpdmo.

(v) J = [a,b] C R} = (a;,b;): c70 R} X0T00XEVEGTIXKE TO D?. Erovohapfévovtac 10 cUkho-
Yiou6, Brénouye ot elte undpyel j wote R C J f undpyer j wote J C R

Yuveyilovtac €tot, Prénoupe ot lte udpyouv n xa j wote R C J 1 vy xdde n undpyet j

wote J C RY. H deltepn nepintwon anoxieleton yiotl tote Yo elyope

A(J) < inf A(RY) = 0

(nopatnphiote 6T /\(R;?) < 5137ﬂ5n) ]

Trdpyer Aowmoy xdnowo RY, avowxto vroddotnua xdrowu D™, oote R} C J. ‘Opng t61€, 070
n ’ n+1 P . n+1y __ n . ’
RY yaraoxevdotne to DIT, w0 onolo éyet pétpo AN(R)T) = A(R})(1 — dpy1), péoa oe autod
apviuroa to TARdog D;L+2 e ouvohixd pétpo A(R})0n41(1 — 05) xAm. Anhadh, o cuvolxd
wetpo twv DI, m > n mou xataoxevdoThxay uéca oto R etvou {co pe

n n 1
ARY)(L = 0py10ny2---) = MRY) (1 - M) :
‘Enetor 6T

A(E N RY) = A(RY) (1 16n)>0 o A(R?\ E) = AR} L oo

20, - - 1)251...5n
Agol R} C J, ouunepaivouye 0Tt

AMENJT)>0 xu MJ\E)>0.



